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Τελών χρέη Προέδρου της Μολδαβίας επισκέφθηκε
τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο
[gallery]

Συνάντηση με τον τελούντα χρέη Προέδρου της Μολδαβίας κ. Μ. Λούπου και τη σύζυγό του
πραγματοποίησε μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό του Σωτήρος Χριστού, την 1
Φεβρουαρίου 2012, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυριλλος. Επίσης
στη συνάντηση στα Πατριαρχικά Δώματα του Ναού παρέστησαν οι Μητροπολίτης Κισινέφ και
πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος, Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, και ο Πρέσβης της Μολδαβίας στη Ρωσική
Ομοσπονδία κ. Α. Νεγκούτσα.

Ευχόμενος στον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας για την τριετή επέτειο από
της ενθρονίσεώς του ο κ. Μαριάν Λουπου τόνισε: «Αγιώτατε, είναι η μεγάλη μας ευχαρίστηση και
τιμή να ευρισκόμαστε κοντά Σας στη Μόσχα αυτή τη χαρμόσυνη ημέρα για όλο το Ορθόδοξο
πλήρωμα. Εκ μέρους της οικογένειάς μας, της ηγεσίας της Δημοκρατίας της Μολδαβίας και του
συνόλου του Μολδαβικού λαού θα ήθελα να Σας συγχαρώ για την τριετή επέτειο από της
Πατριαρχικής Σας ενθρονίσεως». Επίσης ευχήθηκε στον Αγιώτατο κ. Κύριλλο ισχυρά υγεία και
πολλά χρόνια για τη συνέχιση της ανατεθείσης σε αυτόν από τον Θεό αποστολής.

Σύμφωνα με τον τελούντα χρέη Προέδρου της Μολδαβίας αυτή η αποστολή είναι εξίσου σημαντίκη
και για τις άλλες χώρες και για όλο το Ορθόδοξο κόσμο, και όχι μόνο για τη Ρωσία. Ο κ. Λούπυ
συνέχεια φέρνει στο μυαλό τα του Πατριάρχη Κυρίλλου, ότι δηλαδή η Εκκλησία είναι μεν
χωρισμένη από την Πολιτεία, αλλά δε μπορεί να είναι χωρισμένη από την Κοινωνία.

Ο κ. Λούπου ενημέρωσε τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας ότι η επίσκεψή του στη
Μολδαβία τον περασμένο Οκτώβριο συγκαταλέγεται σύμφωνα με τις δημοσκοπήσεις μεταξύ των
σπουδαιότερων γεγονότων του παρελθόντος έτους στη Μολδαβία. «Με μεγάλη αγάπη και τιμή
αναμένουμε τις νέες Σας επισκέψεις στη χώρα μας στο μέλλον», πρόσθεσε ο κ. Λούπου.

Από την πλευρά του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ευχαρίστησε τον τελούντα χρέη Προέδρου
της Μολδαβίας και τη σύζηγό του για τη συμμετοχή στους εορτασμούς. Επίσης σημείωσε ότι με
θέρμη αναπολεί την επίσκεψή του στη Μολδαβία. Αυτά τα ταξίδια συνοδεύονται από διάφορα
γεγονότα, συμπεριλαμβανομένων των πανηγυρικών ακολουθιών, των επαφών με την κρατική
ηγεσία, την Ιεραρχία, τον ιερό κλήρο και λαό. Ο Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε ότι πάντα θα θυμόταν



τη θέρμη των ανθρώπινων καρδιών και την ειλικρίνεια.

«Αισθάνθηκα την πλημμύρα της χάριτος, επισκεπτόμενος τη γη της Μολδαβίας και αυτή η χάρη
βέβαια είναι αποτέλεσμα ζωής του ευσεβούς, πιστού και προσευχόμενου Μολδαβικού λαού,
συνέχισε ο Ρώσος Προκαθήμενος. Με βάση το εσωτερικό και υπαρξιακό μου βίωμα θα ήθελα να πω
ότι όλες οι αντιξοότητες τις οποίες αντιμετωπίζει η χώρα στο πολιτικό και το οικονομικό επίπεδο,
στα πλαίσια της ζωής ενός τέτοιου λαού δε μπορούν να είναι μόνιμες και διαχρονικές. Ο Θεός μας
καθοδηγεί μέσα από τις δυσκολίες για να γίνουμε ισχυρότεροι».

«Όμως το πιο σημαντικό, σύμφωνα με τον Πατριάρχη Κύριλλο, έιναι ώστε διερχόμενος κανείς από
τις δοκιμασίες, να μην καταστρέψει τον εαυτό του, να τον αδειάσει, να παραδώσει τις αξίες, τις
ιδέες και τις αρχές του. Ο Μολδαβικός λαός πράγματα διαφυλάσσει την Ορθόδοξη του πίστη ως
υπέρτατη αξία, και είμαι απολύτως βέβαιος ότι αφού διέλθει από τις δοκιμάσες του παρόντος θα
βγει σην ευθεία και φωτεινή οδό. Είμαι βέβαιος ότι η Εκκλησία της Μολδαβία και σύμπασα η Ρωσική
Ορθόδοξη Εκκλησία θα προσεύχεται υπέρ αυτού».

Απευθυνόμενος στον υψηλό προσκεκλημένο ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος τον παρακάλεσε να
μεταβιβάσει σε όλο τον λαό της Μολδαβίας ότι «τον αγαπώ, και ότι πρόκειται για το δικό μου λαό,
δικό μου στο πνεύμα, παρόλο που κατ΄αίμα δεν ανήκω σε αυτόν. Αυτό είναι ένας λαός με τον οποίου
μιλάω την ίδια γλώσσα της προσευχής και των θρησκευτικών βιωμάτων. Και το οποίο είναι το
σπουδαιότερο, που αποκόμισα από την επίσκεψή μου στη χώρα», ανέφερε ο Προκαθήμενος της
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54577/
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